® Divisiones Oficinas ® Falsos Techos @ Suelos Técnicos @ Cabinas Fendlicas @ Biombos Modulares ® Muebles de Oficina

- ) - - r
3 SN Mamparas de proteccion

y
delimitacion de ambiente

.,‘“"’ : "’.' ( 1
v 5
©

Ideales pfa dellmltar espacios y poder cump(hr con los nuevog pLotocoIos de
‘ e seguridad en la lucha contraeLCOVID 19 e \

Catalogo Biombos
Version 1.0

MAMPARESTYL, S.L.

C/ Sagunto, 9, 6 — 08291 Ripollet (Barcelona)
Tel. 93 580 77 54 / Fax. 93 592 23 53

comercial@mampar.es - www.mampar.es




BIOMBOS SEPARACION ESPACIOS COMUNES

Biombos de separacion de espacios comunes fabricados con estructura de aluminio muy ligera
gue permite una baja persistencia del virus, de facil desinfeccidn, alta resistencia a la corrosién,
reciclable 100%. Composicién cristal laminado 3+3, metacrilato, policarbonato celular o tablero

fendlico.

Caracteristicas Generales

Sistema para la realizacién de paramentos verticales para separacion de espacios en
terrazas, restaurantes, oficinas, etc.

- Sencilla unién entre perfiles.

- Regulacién total de los travesafios horizontales, se pueden montar a cualquier altura.
- Bases suelo mediante patas o niveladores M-10.

- Estructura de aluminio plata o blanco

- Grueso 30mm

- Fendlico

- Vidrio de seguridad 3+3 transparente o translucido

- Policarbonato celular 6mm incoloro o blanco

- Metacrilato 6mm transparente o blanco

- Mixtos (fendlico, vidrio, policarbonato, metacrilato)

- Complementos (pata recta, pata nivelador, pata con ruedas, niveladores)

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 @ 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



KIT MAMPARA (A2 y A8)

- 2 Perfiles Verticales de altura H. A

- 2 Travesaiios horizontales de largo
A-60mm.

- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm.

H+6mm
H

- 2 Tornillos M10, fijacién bases.

- 4 Pinzas de unidn travesafos.

- 2 Tapones remate negros para perfiles 33;0 40

verticales.

KIT MAMPARA (A6)

- 2 Perfiles Verticales de altura H. A

- 3 Travesafios horizontales de largo

A-60mm.

- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm.

H+6mm
H

- 2 Tornillos M10, fijacion bases.

- 6 Pinzas de unién travesafos.

- 2 Tapones remate negros para perfiles 330 .40

verticales.

H A
1800 1000
1800 800
1500 1000
1500 800

(*)

H A
1800 1000
1800 800
1500 1000
1500 800

(*)

(*) Se puede fabricar a cualquier medida sobre pedido

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9
08291 Ripollet (Barcelona)

@ 93580 77 54
comercial@mampar.es




KIT AMPLIACION MAMPARA (A2

y A8)

- 1 Perfiles Verticales de altura H. A-30 H A
- 2 Travesaios horizontales de largo 1800 1000
A-60mm. £ 1800 800
- 1 Bases de suelo de 40x6x330mm. § = 1500 1000
- 1 Tornillos M10, fijacién bases. 1500 800
- 4 Pinzas de union travesafos. h (*)
- 1 Tapones remate negros para perfiles [EET] 140 °
verticales.
KIT AMPLIACION MAMPARA (A6)
- 2 Perfiles Verticales de altura H. A-30 H A
- 3 Travesaios horizontales de largo 1800 1000
A-60mm. = N 1800 800
- 1 Bases de suelo de 40x6x330mm. § % = 1500 1000
- 1 Tornillos M10, fijacion bases. 1500 800
- 6 Pinzas de union travesafos. i (*)
- 1 Tapones remate negros para perfiles [330] 40
verticales.

(*) Se puede fabricar a cualquier

Mamparestyl, S.L.

medida sobre pedido

¢/ Sagunto,9
08291 Ripollet (Barcelona)

@ 93580 77 54
comercial@mampar.es




Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 © 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es




Alzados

A8-C (Cristal)

A2-F (Fendlico)

Mamparestyl, S.L.

A8-P (Policarbonato)

A6 (Fenolico + Cristal, Policarbonato,
Metacrilato)

¢/ Sagunto,9
08291 Ripollet (Barcelona)

A8-M (Metacrilato)

A6 (Mate + Transparente)

@ 93580 77 54
comercial@mampar.es



Mamparestyl, S.L.

2
|

x
\
»
[

TIPOS DE SEPARADORES Y
COMPLEMENTOS

¢/ Sagunto,9 @ 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



FENOLICO

_ A2F0418 400 1800
A2F0518 500 1800
A2F0618 600 1800
A2F0818 800 1800
A2F1018 1000 1800
A2F1218 1200 1800
- A2F0415 400 1500
A2F0515 500 1500
| A2F0615 600 1500
A2F0815 800 1500
A2F1015 1000 1500
A2F1215 1200 1500
) A2F0412 400 1200
: A2F0512 500 1200
| A2F0612 600 1200
A2F0812 800 1200
A2F1012 1000 1200
A2F1212 1200 1200
- 2 Perfiles Verticales de altura H. - 2 Tornillos M10, fijacidn bases.
- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 4 Pinzas de unidn travesafos.
- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm. - 2 Tapones remate negros para perfiles verticales.

@ 93580 77 54
comercial@mampar.es

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9

08291 Ripollet (Barcelona)



VIDRIO

A8C0418 400 1800
A8C0518 500 1800
A8C0618 600 1800
A8C0818 800 1800
A8C1018 1000 1800
A8C1218 1200 1800
A8C0415 400 1500
A8C0515 500 1500
A8C0615 600 1500
A8C0815 800 1500
A8C1015 1000 1500
A8C1215 1200 1500
A8C0412 400 1200
A8C0512 500 1200
A8C0612 600 1200
A8C0812 800 1200
A8C1012 1000 1200
A8C1212 1200 1200

- 2 Perfiles Verticales de altura H. - 2 Tornillos M10, fijacion bases.

- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. -4 Pinzas de unidn travesafos.

- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm. - 2 Tapones remate negros para perfiles verticales.

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



POLICARBONATO

A8P0418 400 1800
A8P0518 500 1800
A8P0618 600 1800
A8P0818 800 1800
A8P1018 1000 1800
A8P1218 1200 1800
A8P0415 400 1500
A8P0515 500 1500
A8P0615 600 1500
A8P0815 800 1500
A8P1015 1000 1500
A8P1215 1200 1500
A8P0412 400 1200
A8P0512 500 1200
A8P0612 600 1200
A8P0812 800 1200
A8P1012 1000 1200
A8P1212 1200 1200

- 2 Perfiles Verticales de altura H. - 2 Tornillos M10, fijacion bases.

- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. -4 Pinzas de unidn travesafios.

- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm. - 2 Tapones remate negros para perfiles verticales.

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



METACRILATO

— A8MO0418 400 1800

A8MO0518 500 1800
A8MO0618 600 1800
A8MO0818 800 1800
A8M1018 1000 1800
A8M1218 1200 1800
A8MO0415 400 1500
A8MO0515 500 1500
A8MO0615 600 1500
A8MO0815 800 1500
A8M1015 1000 1500
A8M1215 1200 1500
A8MO0412 400 1200
A8MO0512 500 1200
A8MO0612 600 1200
A8M0812 800 1200
A8M1012 1000 1200
A8M1212 1200 1200

- 2 Perfiles Verticales de altura H. - 2 Tornillos M10, fijacion bases.

- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 4 Pinzas de unién travesanos.

- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm. - 2 Tapones remate negros para perfiles verticales.

Mamparestyl, S.L.
08291

¢/ Sagunto,9
Ripollet (Barcelona)

@ 93580 77 54
comercial@mampar.es



MIXTO VIDRIO/FENOLICO

. A6FV0418 400 1800
A6FV0518 500 1800

| AGFV0618 600 1800
I AGFV0818 800 1800
| A6FV1018 1000 1800
A6FV1218 1200 1800

A6FV0415 400 1500

A6FV0515 500 1500

| AGFVO0615 600 1500
A6FV0815 800 1500

| A6FV1015 1000 1500
A6FV1215 1200 1500

A6FV0412 400 1200

A6FV0512 500 1200

| A6FV0612 600 1200
I AGFV0812 800 1200
| A6FV1012 1000 1200
A6FV1212 1200 1200

- 2 Perfiles Verticales de altura H.

- 3 Travesaios horizontales de largo A-60mm.

- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm.

- 2 Tornillos M10, fijacion bases.
- 6 Pinzas de union travesafios.
- 2 Tapones remate negros para perfiles verticales

Mamparestyl, S.L.

¢/ Sagunto,9

08291 Ripollet (Barcelona)

© 93580 77 54

comercial@mampar.es



MIXTO POLICARBONATO/FENOLICO

A6FP0418 400 1800
A6FP0518 500 1800
‘ A6FP0618 600 1800
‘ A6FP0818 800 1800
|
' A6FP1018 1000 1800
A6FP1218 1200 1800
A6FP0415 400 1500
A6FP0515 500 1500
| A6FP0615 600 1500
1 A6FP0815 800 1500
A6FP1015 1000 1500
A6FP1215 1200 1500
A6FP0412 400 1200
A6FP0512 500 1200
| A6FP0612 600 1200
‘ A6FP0812 800 1200
|
' A6FP1012 1000 1200
A6FP1212 1200 1200
- 2 Perfiles Verticales de altura H. - 2 Tornillos M10, fijacion bases.
- 3 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 6 Pinzas de union travesafios.
- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm. - 2 Tapones remate negros para perfiles verticales

Mamparestyl, S.L.

¢/ Sagunto,9

08291 Ripollet (Barcelona)

@ 93580 77 54
comercial@mampar.es



MIXTO METACRILATO/FENOLICO

S A6FM0418 400 1800
A6FM0518 500 1800
A6FM0618 600 1800
A6FM0818 800 1800
A6FM1018 1000 1800
A6FM1218 1200 1800
A6FM0415 400 1500
A6FMO0515 500 1500
A6FMO0615 600 1500
A6FMO0815 800 1500
A6FM1015 1000 1500
A6FM1215 1200 1500
. A6FM0412 400 1200
A6FM0512 500 1200
A6FM0612 600 1200
A6FM0812 800 1200
A6FM1012 1000 1200
A6FM1212 1200 1200
- 2 Perfiles Verticales de altura H. - 2 Tornillos M10, fijacion bases.
- 3 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 6 Pinzas de union travesafios.
- 2 Bases de suelo de 40x6x330mm. - 2 Tapones remate negros para perfiles verticales

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



KIT AMPLIACION FENOLICO

— A2F0418-A 400 1800

A2F0518-A 500 1800

A2F0618-A 600 1800

A2F0818-A 800 1800

A2F1018-A 1000 1800

A2F1218-A 1200 1800

— A2F0415-A 400 1500

A2F0515-A 500 1500

A2F0615-A 600 1500

A2F0815-A 800 1500

A2F1015-A 1000 1500

A2F1215-A 1200 1500

— A2F0412-A 400 1200

A2F0512-A 500 1200

A2F0612-A 600 1200

A2F0812-A 800 1200

A2F1012-A 1000 1200

A2F1212-A 1200 1200
- 1 Perfil Vertical de altura H. - 1 Tornillo M10, fijacion base.
- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 4 Pinzas de union travesafios.

- 1 Base de suelo de 40x6x330mm. - 1 Tapon remate negro para perfil vertical.

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



KIT AMPLIACION VIDRIO

A8C0418-A 400 1800
A8C0518-A 500 1800
A8C0618-A 600 1800
A8C0818-A 800 1800
A8C1018-A 1000 1800
A8C1218-A 1200 1800
A8C0415-A 400 1500
A8C0515-A 500 1500
A8C0615-A 600 1500
A8C0815-A 800 1500
A8C1015-A 1000 1500
A8C1215-A 1200 1500
A8C0412-A 400 1200
A8C0512-A 500 1200
A8C0612-A 600 1200
A8C0812-A 800 1200
A8C1012-A 1000 1200
A8C1212-A 1200 1200

- 1 Perfil Vertical de altura H. - 1 Tornillo M10, fijacién base.

- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 4 Pinzas de union travesafios.

- 1 Base de suelo de 40x6x330mm. - 1 Tapon remate negro para perfil vertical.

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



KIT AMPLIACION POLICARBONATO

A8P0418-A 400 1800
A8P0518-A 500 1800
A8P0618-A 600 1800
A8P0818-A 800 1800
A8P1018-A 1000 1800
A8P1218-A 1200 1800
A8P0415-A 400 1500
A8P0515-A 500 1500
A8P0615-A 600 1500
A8P0815-A 800 1500
A8P1015-A 1000 1500
A8P1215-A 1200 1500
A8P0412-A 400 1200
A8P0512-A 500 1200
A8P0612-A 600 1200
A8P0812-A 800 1200
A8P1012-A 1000 1200
A8P1212-A 1200 1200

- 1 Perfil Vertical de altura H. - 1 Tornillo M10, fijacién base.

- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 4 Pinzas de union travesafios.

- 1 Base de suelo de 40x6x330mm. - 1 Tapon remate negro para perfil vertical.

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



KIT AMPLIACION METACRILATO

A8MO0418-A 400 1800
A8MO0518-A 500 1800
A8MO0618-A 600 1800
A8MO0818-A 800 1800
A8M1018-A 1000 1800
A8M1218-A 1200 1800
e A8MO0415-A 400 1500
A8MO0515-A 500 1500
A8MO0615-A 600 1500
A8MO0815-A 800 1500
A8M1015-A 1000 1500
A8M1215-A 1200 1500
A8MO0412-A 400 1200
A8MO0512-A 500 1200
A8MO0612-A 600 1200
A8MO0812-A 800 1200
A8M1012-A 1000 1200
A8M1212-A 1200 1200
- 1 Perfil Vertical de altura H. -1 Tornillo M10, fijacién base.
- 2 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 4 Pinzas de union travesafios.
- 1 Base de suelo de 40x6x330mm. - 1 Tapon remate negro para perfil vertical.

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



KIT AMPLIACION MIXTO VIDRIO/FENOLICO

T — A6FV0418-A 400 1800
A6FV0518-A 500 1800
A6FV0618-A 600 1800
A6FV0818-A 800 1800
A6FV1018-A 1000 1800
A6FV1218-A 1200 1800
[ — A6FV0415-A 400 1500
A6FV0515-A 500 1500
A6FV0615-A 600 1500
A6FV0815-A 800 1500
A6FV1015-A 1000 1500
A6FV1215-A 1200 1500
— A6FV0412-A 400 1200
A6FV0512-A 500 1200
A6FV0612-A 600 1200
A6FV0812-A 800 1200
A6FV1012-A 1000 1200
A6FV1212-A 1200 1200
- 1 Perfil Vertical de altura H. -1 Tornillo M10, fijacién base.
- 3 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 6 Pinzas de union travesafios.
- 1 Base de suelo de 40x6x330mm. - 1 Tapdén remate negro para perfil vertical.

Mamparestyl, S.L. ¢/ Sagunto,9 ©® 93580 77 54
08291 Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



KIT AMPLIACION MIXTO POLICARBONATO/FENOLICO

A6FP0418-A 400 1800
A6FP0O518-A 500 1800
A6FP0618-A 600 1800
AG6FP0O818-A 800 1800
A6FP1018-A 1000 1800
A6FP1218-A 1200 1800
[ — A6FP0415-A 400 1500
A6FP0O515-A 500 1500
A6FP0615-A 600 1500
A6FP0815-A 800 1500
A6FP1015-A 1000 1500
A6FP1215-A 1200 1500
A6FP0412-A 400 1200
A6FP0512-A 500 1200
A6FP0612-A 600 1200
A6FP0812-A 800 1200
A6FP1012-A 1000 1200
A6FP1212-A 1200 1200
- 1 Perfil Vertical de altura H. - 1 Tornillo M10, fijacién base.
- 3 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 6 Pinzas de union travesafios.
- 1 Base de suelo de 40x6x330mm. - 1 Tapdén remate negro para perfil vertical.

Mamparestyl, S.L.
08291

¢/ Sagunto,9
Ripollet (Barcelona)

© 93580 77 54

comercial@mampar.es



KIT AMPLIACION MIXTO METACRILATO/FENOLICO

P — A6FMO0418-A 400 1800
A6FMO0518-A 500 1800
A6FM0618-A 600 1800
A6FM0818-A 800 1800
A6FM1018-A 1000 1800
A6FM1218-A 1200 1800
e —— A6FMO0415-A 400 1500
A6FMO0515-A 500 1500
A6FMO0615-A 600 1500
A6FMO0815-A 800 1500
A6FM1015-A 1000 1500
A6FM1215-A 1200 1500
P — A6FMO0412-A 400 1200
A6FMO0512-A 500 1200
A6FM0612-A 600 1200
A6FMO0812-A 800 1200
A6FM1012-A 1000 1200
A6FM1212-A 1200 1200
- 1 Perfil Vertical de altura H. - 1 Tornillo M10, fijacién base.
- 3 Travesafios horizontales de largo A-60mm. - 6 Pinzas de union travesafios.
- 1 Base de suelo de 40x6x330mm. - 1 Tapdén remate negro para perfil vertical.

Mamparestyl, S.L.
08291

¢/ Sagunto,9 @ 93580 77 54
Ripollet (Barcelona) comercial@mampar.es



¢/ Sagunto, 9
08291 — Ripollet (Barcelona)

(| 935807754

https://www.mampar.es
comercial@mampar.es

Copyright @ Mamparestyl, S.L. 2019



